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 .اعوال ًوائیذ ٍ هشحلِ الف سا تکشاس کٌیذ kHz1 با فشکاًس v5~0بِ ٍسٍدی ایي هذاس هَج هشبعی با داهٌِ - ب

 

 

 

 

 

 

                                         شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم

 . اًجام دّیذHz100هشحلِ الف سا با هَج هشبعی با فشکاًس -  ج 

 

 

 

 

 

 

                                         شکل موج خروجی با ذکر مقادیر مهم

 : سا طَسی اًتخاب ًوائیذ کِ RٍCبا لا گزس، همادیش  RCدس هذاس - د

kHzfCفشکاًس لطع هذاس بشابش با : اٍلاً  20گشدد . 

VEبا لبِ  (Step)اگش یک هَج پلِ ای : ثاًیاً  4 بِ ٍسٍدی iV اعوال کٌین، شذت جشیاى هاکضیون دس هذاس اص 

mA5.0تجاٍص ًکٌذ . 
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یک هَج هشبعی هطابك .  بِ همذاس هحاسبِ شذُ دس حالت لبل سا تشکیل دّیذRٍCهذاس بالا گزسی هتشکل اص - ُ

شکل صیش با 
2

1
 =CycleDuty  12) یا 2TT )  ٌِداه ٍvE 4 بِ ٍسٍدیiVاعوال کٌیذ  .iV ٍ OV سا بِ طَس ّن

سا با ّن بش سٍی یک ًوَداس دس حالت ریل toV)(tiVٍ)(صهاى سٍی اسیلَسکَپ دٍ کاًالِ هشاّذُ کشدُ ، هٌحٌی ّای 

  .سسن ًوائیذ

1 -usTT 1002 12  

2 -usTT 402 12  

3 - usTT 202 12  

 

 

 

 

 

 

 

kHzfC به طور هم زمان با فرکانس OVوiVمشاهده  20 

 

 

 

 

 

 

 

kHzfC به طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(حالت اول مشاهده 7/6 
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kHzfCبه طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(حالت دوم مشاهده 7/16 

 

 

 

 

 

 

 

kHzfCبه طور هم زمان با فرکانس toV)( و tiV)(حالت سوم مشاهده 4/33 

 (هَج هشبعی - پالس پلِ- پلِ )دس ّش یک اص حالات فَق، ٍسٍدی سا هعادل کذام یک اص هَج ّای شٌاختِ شذُ - ٍ

   هی تَاى داًست ؟

  هَج ٍسٍدی چمذس است ؟ آیا ایي همذاس بش سٍی شکل هَج خشٍجی تاثیش داسد؟DCهمذاس- ص

 

 

 پایان



                                                                                آزمبیشگبٌ تکىیک پبلس آزمایش دهم مولتی ویبراتور آستابل 
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Q1

BC107BP

Q3

BC107BP
R5

10kΩ

A

 :مدار مًلتی يیبراتًر زیر را تشکیل دَید - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . بب استفبدٌ از مدار فًق بٍ ازاء مقبدیر زیر جديل را تکمیل ومبئید–الف 

= mTزمبن کل پریًد اودازٌ گیری شًد . 

= CT پریًد محبسبٍ شدٌ تًسط تئًری RCTC 4.1  

 

    CT      mT        C          R 
    nF100   k22 
     uF1   k47 
     uF1   k22 
    nF100   k47 

 

  .را بب حفظ رابطٍ زمبوی ترسیم ومبئید2Q ي1Qشکل مًج بیس يکلکتًر تراوسیستًرَبی- ة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

اختلاف فبز بیه مًج َبی- ج
1QCي

2QC  چقدر است؟

 

، مشبَدات خًد را Aبٍ يريدیHz650  بب فرکبوسV5 اصلاح کىید مًج مربعی2مدار فًق را بصًرت شکل- د

بب رسم شکل مًج
2QCيمًجAتًضیح دَید. 



                                                                                آزمبیشگبٌ تکىیک پبلس آزمایش دهم مولتی ویبراتور آستابل 
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 تًضیح دَید کٍ چرا لبٍ ی ببلا ريودٌ ی شکل مًج کلکتًر َب تیس است؟- ٌ

 

مدار قسمت الف را بٍ صًرت زیر تغییر دادٌ يتًضیح دَید کٍ در شکل مًج- ي
2QCچٍ تغییری حبصل شدٌ است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 چٍ ببید کرد؟ 1Qبرای بُتر کردن شکل مًج کلکتًر- ز



 آزمایشگاه تکنیک پالس ICآزمایش یازدهم مولتی ویبراتور آستابل با 
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 IC مولتی ویبراتور آستابل با :آزمایش یازدهم 

 :می باشد ، تشکیل دهید NOT که شامل شش عدد گیت 7404شماره  ICمدار های زیر را با استفاده از - 
 .سپس جداول مربوطه را تکمیل نموده وطرز کار مدار ها را نیس تشریح نمائید

 
 -الف

F(فرکانس)محاسبه T C(µF) 

  0.01 

  0.1 

  1 

  1.5nF 

 

 
 فرکانس سیگنال خروجی از چه رابطه ای بدست می آید؟- ب
 
 

 -ج

F(فرکانس)محاسبه T C(µF) 

  0.01 

  0.1 

  1 

  1.5nF 

 
 در خروجی مدار های فوق چیست ؟ NOTوظیفه گیت - د

 معکوس کننده

 

 (ه
 
  
 
 
 
 
 

 .طرز کار مدار فوق را بنویسید ورابطه فرکانس خروجی آن را به دست آورید- و
 

 

F(فرکانس)محاسبه T C(µF) 

  0.01 

  0.1 

  1 

  1.5nF 
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 :هداز پاییي گرز شکل شیس زا تشکیل دّید -  

 

شکل هَج ٍزٍدی ٍ .  اعوال ًوائیدٍ فسکاًس تابِ ٍزٍدی ایي هداز هَج هسبعی با داهٌِ - الف

 (حفظ زابطِ شهاًی هْن است)خسٍجی زا با ذکس هقادیس هْن تسسین کٌید 
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